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Presentación

UNIVERSO QUE SE INCLUYE POBLACION MAYOR DE 18 AÑOS (URBANA Y RURAL)  

RESIDENTE A LO LARGO DE TODO EL PAIS (Salvo Isla de Pascua).

COBERTURA DEL UNIVERSO TODA LA POBLACION DEL PAIS EN BASE AL CENSO DE 1992 

(se excluye Isla de Pascua).

MUESTRA 1.502 PERSONAS FUERON ENTREVISTADAS EN SUS HOGARES, 

EN 147 COMUNAS DEL PAIS.
EL METODO DE MUESTREO FUE ALEATORIO Y PROBABILISTICO EN

CADA UNA DE SUS TRES ETAPAS (Manzana-Hogar-Entrevistado). 

EL NIVEL DE RESPUESTA LOGRADO FUE DE 86,4%.

NIVEL DE PRECISION EL NIVEL DE PRECISION SE ESTIMA EN ±3% CONSIDERANDO 
VARIANZA MAXIMA Y UN 95% DE CONFIANZA.

FECHA DE TERRENO LA RECOLECCION DE DATOS SE EFECTUO ENTRE 
EL 2 DE JUNIO Y EL 19 DE JUNIO DE 2001
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Cronograma

MAYO

19 • Camilo Escalona elegido Presidente del partido Socialista.

21 • En su discurso el Presidente se comprometió a crear 150 mil nuevos empleos de aquí a octubre.
• Con una treintena de detenidos culminaron violentos desórdenes provocados por una convocatoria de la CUT a Valparaíso para protestar por cesantía y 

reformas laborales y de salud.

26 • Sebastián Piñera asumió como nuevo Presidente de RN.

28 • Presidente Lagos y Ministro de Justicia firmaron decreto que promulga ley que deroga pena de muerte.

29 • A 9,1% subió la tasa de desempleo a abril.

30 • Presidente Lagos inició gira a Alemania y España acompañado por más de 100 empresarios chilenos a Alemania y España, buscando apoyo para 
asociación del país con Unión Europea y atraer inversiones.

• Medio centenar de indígenas bloqueó carretera entre Temuco y Victoria, produciéndose violentos enfrentamientos con la policía antidisturbios.

31 • Luego de tres días de manifestaciones estudiantiles en todo el país por el crédito universitario, el Gobierno aceptó efectuar una revisión “caso a caso”.

2 DE JUNIO: INICIO DE TRABAJO DE CAMPO

4 • Presidente Lagos y su esposa fueron recibidos por los reyes de España.

5 • Propuesta de rebaja de impuestos a las personas logró apoyo mayoritario en la Cámara Alta.
• Cámara Baja aprobó por unanimidad enmiendas introducidas por el Senado a reforma constitucional que elimina censura cinematográfica y consagra 

derecho a la libre creación artística.
• Unos 600 reos lograrán su libertad inmediata por la rebaja de sus sentencias una vez que se convierta en ley el indulto aprobado por ambas cámaras y que 

fue solicitado por la iglesia católica con motivo del jubileo 2000 y que se extendería a otros mil reclusos no peligrosos.
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Cronograma

6 • En 0,4% aumentó el IPC en mayo respecto del mes anterior. La variación acumulada en los últimos 12 meses es del 3,7%.
• Por reestructuración, Telefónica CTC Chile confirmó despido de 1600 trabajadores.

7 • Presidente PS Escalona reiteró convencimiento de conveniencia de un acuerdo electoral Concertación-PC.
• Alianza por Chile resolvió asumir elecciones parlamentarias en marco de competencia total.

8 • Ejecutivo anunció que repondrá fracasado proyecto de ley que limita el gasto de las campañas electorales.
• Debido a una preemergencia ambiental se dictó la primera restricción para los vehículos catalíticos. 

9 • Ministerio de Salud inició jornadas extraordinarias de atención de pacientes en consultorios públicos los días sábado.

13 • Almirante Patricio Arancibia, Comandante en Jefe de la Armada, renunció anticipadamente para postular, por la UDI, a una senaduría por la 
V Región Costa.

• Corte Suprema ordenó reabrir sumario por homicidio de Tucapel Jiménez.

14 • Ante el cariz político de la renuncia de Arancibia, el Presidente Lagos dispuso su inmediato retiro. 

15 • Banco Central bajó de 3,75 a 3,5% la tasa de interés: quinto recorte del año.
• Presidente Lagos promulgó ley sobre evasión tributaria, con lo que en 4 años se recuperarán US$ 800 millones a invertirse en iniciativas sociales.
• Se cumplió uno de los principales acuerdos de la Mesa de Diálogo: Corte Suprema aprobó nombramiento de jueces con dedicación exclusiva para 

investigar causas de detenidos-desaparecidos pendientes.

18 • Presidente Lagos propuso al Senado la designación del triministro José De Gregorio como consejero del Banco Central (críticas DC) y en su reemplazó 
designó a Jorge Rodríguez Rossi.

19 DE JUNIO: TERMINO DE TRABAJO DE CAMPO

19 • Dos intendentes notificados de que quedan fuera del Gobierno por incumplimiento de metas.
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¿Usted cree que en el momento actual Chile está:
Progresando, estancado o en decadencia?

(Total muestra)  (Evolución)

FUENTE: CEP, ENCUESTAS NACIONALES.
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PROGRESANDO ESTANCADO DECADENCIA NO SABE/
NO CONTESTA

Sep-Oct 99 Mar-Abr 2000 Nov-Dic 2000 Junio. 2001
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¿Cómo calificaría usted la actual situación 
económica del país?

(Total muestra)

Ni Buena
Ni Mala

33

Mala+
Muy Mala

60

Buena+
Muy Buena

7
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Nota: Se ha usado la información obtenida de la submuestra urbana de las encuestas de nov-dic 94 y posteriores.

¿Cómo calificaría usted la actual situación 
económica del país?

(% Buena + Muy buena)  (% Mala + Muy mala)  (Evolución)

FUENTE: CEP, ENCUESTAS NACIONALES.
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¿Ud. piensa que en los próximos 12 meses la situación 
económica del país mejorará, no cambiará o empeorará?

(Total muestra)

No 
cambiará

46

Mejorará
34

No sabe+
No contesta

4Empeorará
16
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¿Y cómo calificaría Ud. SU actual situación económica?

(Total muestra)

No sabe+
No contesta

1

Buena + 
Muy Buena

17
Mala + Muy 

mala
33

Ni buena Ni 
mala
49
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¿Cómo cree que será SU situación económica en
un año más?

(% Mejor + Mucho mejor)   (% Peor + Mucho peor)    (Evolución)

Nota: Se ha usado la información obtenida de la submuestra urbana de las encuestas de nov-dic 94 y posteriores.

* Diferencia significativa desde un punto de vista estadístico entre las mediciones de Nov-Dic 2000 y Junio 2001.

FUENTE: CEP, ENCUESTAS NACIONALES.
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¿Cuáles son los tres problemas a los que debería dedicar el
mayor esfuerzo en solucionar el Gobierno?

(Total muestra)  (Total Menciones: 300%)

* Diferencia significativa desde un punto de vista estadístico entre las mediciones de Nov-Dic 2000 y Junio 2001.

FUENTE: CEP, ENCUESTAS NACIONALES.
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No Sabe/No contesta

Infraestructura

Reformas constitucionales

Medio ambiente

Derechos humanos

Sistema judicial*

Corrupción

Alzas de precios o inflación*

Vivienda 

Drogas

Educación

Sueldos

Delincuencia, asaltos, robos*

Salud*

Pobreza 

Empleo

Junio. 2001

Nov-Dic 2000
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¿Cómo calificaría Ud. la labor que está haciendo el actual gobierno 
de Ricardo Lagos en cada tarea, con notas de 1 a 7 en que 1 es 

pésimo y 7 es excelente?

(Notas promedio)

FUENTE: CEP, ENCUESTAS NACIONALES.

* Diferencia significativa desde un punto de vista estadístico entre las mediciones de Nov-Dic 2000 y Junio 2001.
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Delincuencia, asaltos y robos*

Desempleo*

Pobreza*

Drogadicción y tráf. de drogas*

Inflación o alzas de precios

Corrupción

Asuntos laborales

Contaminación ambiental

Vivienda*

Salud*

Congestión y probl. de tránsito

Derechos Humanos

Educación*

Relaciones con las FF.AA.*

Relaciones internacionales

Junio. 2001
Nov-Dic 2000
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¿Cómo calificaría Ud. la labor que está haciendo el actual gobierno 
de Ricardo Lagos en cada tarea, con notas de 1 a 7 en que 1 es 

pésimo y 7 es excelente?

(Notas promedio) (Por posición política)

DER CEN IZQ IND/NING

DESEMPLEO* 2,6 2,9 3,4 2,8
EDUCACION 4,0 4,4 4,7 4,3
INFLACION O ALZAS DE PRECIOS 3,2 3,5 3,8 3,1
SALUD* 3,7 4,0 4,6 3,9
VIVIENDA* 3,8 3,9 4,4 4,0
POBREZA* 2,7 2,9 3,5 2,9
RELACIONES INTERNACIONALES 4,7 5,1 5,4 4,9
DELINCUENCIA,ASALTOS Y ROBOS* 2,5 2,7 3,3 2,7
DERECHOS HUMANOS* 4,1 4,3 4,7 4,2
CONTAMINACION AMBIENTAL 3,4 3,8 4,0 3,7
RELACION CON LAS FUERZAS ARMADAS 4,1 4,3 4,7 4,3
CORRUPCION* 3,1 3,4 3,8 3,4
CONGESTION Y PROBLEMAS DE TRANSITO 3,9 4,2 4,4 4,1
ASUNTOS LABORALES* 3,2 3,5 3,9 3,4
DROGADICCION Y TRAFICO DE DROGAS* 2,9 3,3 3,8 3,2

* La nota promedio de aquellos que se identifican con la izquierda difiera estadísticamente de la nota de las 3 posiciones políticas
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Respecto del Presidente Ricardo Lagos,
Ud. ¿lo apoya o está en la oposición?

(Total muestra)

17 17

54

27
19

48

32

20

66

Lo apoya * Está en la oposición * No sabe/
No contesta

Mar-Abr 2000 Nov-Dic 2000 Junio. 2001

* Diferencia significativa desde un punto de vista estadístico entre las mediciones de Nov-Dic 2000 y Junio 2001.

FUENTE: CEP, ENCUESTAS NACIONALES.
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¿En qué estratos cae más el apoyo al 
Presidente Ricardo Lagos?

• Entre las mujeres (de 52% a 46%)

• Entre los jóvenes de
18 a 24 años (de 54% a 43%)

• En el NSE medio (de 55% a 47%)

• En el Norte del país (de 53% a 43%)

• Entre aquellos que 
se identifican 
con el centro político (de 62% a 51%)
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Independientemente de su posición política, 
¿Ud. aprueba o desaprueba la forma como Ricardo Lagos 

está conduciendo su gobierno?
(Total muestra)

No sabe/
No contesta

8
No aprueba 

ni desaprueba
16

Desaprueba

35

Aprueba
41
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Independientemente de su posición política, 
¿Ud. aprueba o desaprueba la forma como Ricardo Lagos 

está conduciendo su gobierno?
(Evolución)  (%Aprueba y % Desaprueba)

FREIAYLWIN LAGOS

Nota: Se ha usado la información obtenida de la submuestra urbana de las encuestas de nov-dic 94 y posteriores.

FUENTE: CEP, ENCUESTAS NACIONALES.

* Diferencia significativa desde un punto de vista estadístico entre las mediciones de Nov-Dic 2000 y Junio 2001.
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¿En qué estratos cae más la aprobación a la forma como el 
Presidente Ricardo Lagos está conduciendo su gobierno?

• Entre las mujeres (de 47% a 36%)

• Entre los jóvenes de 
18 a 24 años (de 52% a 38%)

• En el NSE Medio (de 52% a 43%)

• En el Norte del país (de 48% a 34%)

• Entre aquellos que se 
identifican con el 
centro político (de 59% a 41%)
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En relación a presiones de instituciones, grupos y 
personas, ¿cree usted que el actual gobierno de Ricardo Lagos, en 

general, ha actuado con firmeza o con debilidad?

(Total muestra)

FUENTE: CEP, ENCUESTAS NACIONALES.

* Diferencia significativa desde un punto de vista estadístico entre las mediciones de Nov-Dic 2000 y Junio 2001.

36

51

13

52

36

12

Con debilidad* Con firmeza* No sabe/
No contesta

Nov-Dic 2000 Junio. 2001
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En relación a presiones de instituciones, grupos y personas, 
¿cree usted que el actual gobierno de Ricardo Lago, en general, ha 

actuado con destreza y habilidad o sin destreza ni habilidad?

(Total muestra)

FUENTE: CEP, ENCUESTAS NACIONALES.

* Diferencia significativa desde un punto de vista estadístico entre las mediciones de Nov-Dic 2000 y Junio 2001.

35

51

14

48

40

12

Sin destreza ni
habilidad*

Con destreza y
habilidad*

No sabe/
No contesta

Nov-Dic 2000 Junio. 2001
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¿Con cuál posición política Ud. se identifica más o
simpatiza Ud. más?

(Total menciones) (Evolución)

FUENTE: CEP, ENCUESTAS NACIONALES.

* Diferencia significativa desde un punto de vista estadístico entre las mediciones de Nov-Dic 2000 y Junio 2001.
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2
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28
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17

10

26

2

39

6
11 13

23 24

Derecha+
C. Derecha

Centro C. Izquierda+
Izquierda

Indepen. * Ninguna* No sabe/
No contesta

Sep-Oct 99 Mar-Abr 2000 Nov-Dic 2000 Junio. 2001
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Nota: La información que aquí se entrega no puede ser cotejada con los resultados efectivos por partido porque el votante nunca tiene a su disposición todas las opciones 
electorales que la pregunta de la encuesta ofrece.

(Total menciones) (Evolución)

De los siguientes partidos políticos, ¿con cuál de 
ellos se identifica más o simpatiza más usted?

FUENTE: CEP, ENCUESTAS NACIONALES.

0
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9

16

0

5

1

1

2

7
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9

9

14

43
39

9

Otros

No Sabe/No contesta

Partido Unión de Centro Centro Progresista (UCCP)

Partido Radical Social Demócrata (PRSD)

Partido Comunista de Chile (PCCH)

Partido Socialista de Chile (PS)

Unión Demócrata Independiente (UDI)

Renovación Nacional (RN)

Partido Por la Democracia (PPD)

Partido Demócrata Cristiano (PDC)

Ninguno

Junio. 2001

Nov-Dic 2000
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Nota: La información que aquí se entrega no puede ser cotejada con los resultados efectivos por partido porque el votante nunca tiene a su disposición todas las opciones 
electorales que la pregunta de la encuesta ofrece.

(Total menciones) (Evolución: 1994-2001)

Identificación con Partidos Políticos

FUENTE: CEP, ENCUESTAS NACIONALES.
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PDC UDI PCCH RN PS PRSD UCCP PPD OTRO NINGUNO NO SABE/NO CONTESTA
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Nota: Al entrevistado se le lee una lista cerrada de personajes que debe evaluar.

Evaluación de Personajes Políticos
Porcentaje de conocimiento

20
36

38
40

43
45
46
46

48
49
50
51

53
56
56
57

58
61
61

62
64

68
70

75
77
78
79

82
87

92
93

95

F. FLORES
R. HORMAZABAL

C. TOHA
C. HUEPE
S. BITAR

P. GUZMAN
H. LARRAIN

J.A. COLOMA
A. CHADWICK

J. SCHAULSON
A. CARDEMIL

C. ESCALONA
C. OMINAMI

L. PEREZ
J. NOVOA

C. BOMBAL
P. LONGUEIRA

A. ESPINA
A. ALLAMAND

A. FOXLEY
G. GIRARDI

N. AVILA
J.M. INSULZA

J. RAVINET
S. ALVEAR
S. PIÑERA

M. AYLWIN
A. ZALDIVAR

G. MARIN
E. FREI R-T

J. LAVIN
R. LAGOS
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Nota 1: Al entrevistado se le lee una lista cerrada de personajes que debe evaluar. Nota 2: La evaluación positiva no es lo mismo que la adhesión política.
Nota 3: La evaluación positiva y negativa está medida entre quienes tienen opinión (se elimina la categoría No sabe, No contesta y No conoce a la persona).

(Total muestra)

Evaluación de Personajes Políticos 
entre quienes conocen a la persona

23
25
26
26
27
28
28
29
29
32
32
32
34
35
35
36
37

41
42

48
49
51
53
54
54
54
55
56
58

60
68

76

-52
-33

-25
-28

-18
-19

-16
-22

-26
-25

-20
-30

-18
-18

-26
-22

-16
-26

-17
-20

-17
-14

-11
-17
-16
-18
-17
-15
-14

-16
-10

-9

G. MARIN
A. CARDEMIL
J.A. COLOMA
A. CHADWICK

R. HORMAZABAL
F. FLORES
C. HUEPE

J. SCHAULSON
J. NOVOA

C. ESCALONA
H. LARRAIN

P. LONGUEIRA
S. BITAR

C. OMINAMI
C. BOMBAL
P. GUZMAN

C. TOHA
L. PEREZ

A. ALLAMAND
A. ESPINA

J.M. INSULZA
A. ZALDIVAR
A. FOXLEY
E. FREI R-T
J. RAVINET
M. AYLWIN
N. AVILA

G. GIRARDI
S. PIÑERA
R. LAGOS
S. ALVEAR

J. LAVIN
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%%
(% de evaluación positiva y grado de conocimiento) (Total muestra)

Evaluación de Personajes Políticos
entre quienes conocen a la persona

Nota 1: Al entrevistado se le lee una lista cerrada de personajes que debe evaluar. Nota 2: La evaluación positiva no es lo mismo que la adhesión política.
Nota 3: La evaluación positiva está medida entre quienes tienen opinión (se elimina la categoría No sabe, No contesta y No conoce a la persona).
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(Submuestra : Derecha + Centro Derecha: 23% de la muestra)

Evaluación de Personajes Políticos 
entre quienes conocen a la persona

%%

Nota 1: Al entrevistado se le lee una lista cerrada de personajes que debe evaluar. Nota 2: La evaluación positiva no es lo mismo que la adhesión política.
Nota 3: La evaluación positiva y negativa está medida entre quienes tienen opinión (se elimina la categoría No sabe, No contesta y No conoce a la persona).
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J. SCHAULSON
C. OMINAMI
F. FLORES
S. BITAR

J.M. INSULZA
J.A. COLOMA
A. CHADWICK

R. LAGOS
A. CARDEMIL
A. FOXLEY
N. AVILA

P. GUZMAN
H. LARRAIN
M. AYLWIN
G. GIRARDI
J. NOVOA
E. FREI R-T

A. ZALDIVAR
P. LONGUEIRA

C. BOMBAL
A. ALLAMAND
J. RAVINET
S. ALVEAR
L. PEREZ
A. ESPINA
S. PIÑERA
J. LAVIN
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(Submuestra : Izquierda + Centro Izquierda: 24% de la muestra)

Evaluación de Personajes Políticos 
entre quienes conocen a la persona

Nota 1: Al entrevistado se le lee una lista cerrada de personajes que debe evaluar. Nota 2: La evaluación positiva no es lo mismo que la adhesión política.
Nota 3: La evaluación positiva y negativa está medida entre quienes tienen opinión (se elimina la categoría No sabe, No contesta y No conoce a la persona).
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J.M. INSULZA
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S. ALVEAR
R. LAGOS
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(Submuestra : Independientes + Ninguno: 33% de la muestra)

Evaluación de Personajes Políticos 
entre quienes conocen a la persona

Nota 1: Al entrevistado se le lee una lista cerrada de personajes que debe evaluar. Nota 2: La evaluación positiva no es lo mismo que la adhesión política.
Nota 3: La evaluación positiva y negativa está medida entre quienes tienen opinión (se elimina la categoría No sabe, No contesta y No conoce a la persona).
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J.A. COLOMA
C. OMINAMI

C. TOHA
S. BITAR

P. LONGUEIRA
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J. NOVOA
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H. LARRAIN

A. ALLAMAND
P. GUZMAN
L. PEREZ

J.M. INSULZA
A. ZALDIVAR

A. ESPINA
A. FOXLEY
J. RAVINET
S. PIÑERA
G. GIRARDI
M. AYLWIN
N. AVILA

R. LAGOS
E. FREI R-T
S. ALVEAR

J. LAVIN
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¿Diría Ud. que el nuevo plan de vías segregadas o exclusivas para la 
locomoción colectiva ha reducido sus tiempos de desplazamiento o

sus tiempos de desplazamiento no han cambiado?

(Submuestra: Usuarios de locomoción colectiva: 32% de la muestra)

49
41

10

No han cambiado Han disminuído No contesta
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%%

En la siguiente tarjeta Ud. encontrará algunas de las soluciones más 
mencionadas por los especialistas para terminar con la congestión o 

tacos en Santiago. ¿Cuál cree Ud. que sería la más efectiva?

(Total muestra)

Ampliar las líneas del Metro 49,2
Construir más calles 9,1
Crear vías esclusivas para circulación de las micros 7,8
Racionalizar los recorridos de las micros y 

crear boletos inteligentes 7,7
Ampliar la rectricción vehicular agregando a los 

autos catalíticos 6,4
Sacar las micros de las calles donde hay Metro 5,4
Poner semáforos sincronizados e inteligentes 4,4
Construir más estacionamientos subterráneos 4,2
Cobrar por el uso de las calles existentes que están más 
congestionadas 1,8
No sabe / No Contesta 4,1


